
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  
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ИНФОРМАЦИЈЕ 

ЗА НАДОКНАДУ НАСТАВЕ ЗИМСКОГ СЕМЕСТРА ЗА  ШКОЛСКУ 

2024/2025. ГОДИНУ 

(СТУДИЈЕ МЕДИЦИНЕ, СТОМАТОЛОГИЈЕ, ФАРМАЦИЈЕ,   

ЗДРАВСТВЕНЕ НЕГЕ, СПЕЦИЈАЛНЕ ЕДУКАЦИЈЕ И 

РЕХАБИЛИТАЦИЈЕ, МЕДИЦИНСКЕ РЕХАБИЛИТАЦИЈЕ, 

РАДИОЛОШКЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ, МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ И 

СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ) 

 

Поштовани студенти, 

 

Обавештавамо вас да ће се надокнада пропуштене наставе зимског 

семестра обавити у складу са Решењем Наставно-научног већа бр. 05-2247/3/7 

од 25. 6. 2025. године (доступно на сајту факултета) на огласној табли (секција 

Садашњи и будући студенти), у периоду 30. 6. – 4. 7. 2025. године, према 

важећем распореду за зимски семестар. Настава ће бити организована 

„хибридно“ на начин online (предавања, платформа „SOVA“), а вежбе и 

консултације на начин како је објављено на платформи „SOVA“ односно на 

страници сајта поједине катедре.  

 

Наставак „децембарског испитног рока“ одржаће се у периоду 7.-11. 7. 2025. 

године према распореду поједине катедре (информације на   платформи 

„SOVA“ односно на страници сајта поједине катедре). Уколико недостају 

информације за поједине испите, молимо студенте да се обрате надлежној 

катедри/предметном наставнику путем e-mail-а, односно лично. 

  

Почетак летњег семестра, календар наставе и испитних рокова утврђен је  

Решењем Наставно-научног већа бр. 05-2247/3/7 од 25. 6. 2025. године 

(доступно на сајту факултета) на огласној табли (секција Садашњи и будући 

студенти) односно настава летњег семестра почиње 7. 7. 2025. године. 

Настава ће бити организована „хибридно“ (информације на   платформи 

„SOVA“ односно на страници сајта поједине катедре) на начин online 

(предавања), а вежбе и консултације на начин како је објављено на платформи 

„SOVA“ односно на страници сајта поједине катедре.  

 



Календар пријаве испита и Распоред часова за летњи семестар биће објављени 

следеће недеље.  

 

 

 

         Из Службе  

 


